

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Інженерія програмного забезпечення»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»
Міжнародного гуманітарного університету

Запропонована освітньо-професійна програма розроблена на факультеті кібербезпеки програмної інженерії та комп'ютерних наук Міжнародного гуманітарного університету та призначена для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 121 Інженерія програмного забезпечення. Запропонована освітньо-професійна програма формує усі існуючі на сьогоднішній день знання та вміння, які необхідні здобувачу для майбутнього працевлаштування в вітчизняних та міжнародних компаніях, що працюють у сфері інформаційних технологій.

Головною особливістю запропонованої освітньо-професійної програми є всебічне врахування сучасних наукових та технічних потреб українського та міжнародного ринків програмного забезпечення, що є запорукою високої ринкової конкурентоспроможності здобувачів, що отримують освіту на її основі. Ключовою перевагою запропонованої освітньо-професійної програми є первинне закладання можливості постійного зростання майбутніх фахівців, що забезпечується не тільки вивченням дисциплін, що орієнтовані на розробку програмних застосунків, а й дисциплін, спрямованих на формування всебічного світогляду здобувачів.

Під час роботи за освітньо-професійною програмою її розробники проводили консультації із українськими компаніями, що працюють у цій галузі, у тому числі, і з представниками нашого Підприємства. Одним з результатів такої співпраці стало створення практичного заняття «Ранні попередження про можливі ризики, що пов'язані з проектом», яке проводиться сумісно із представниками ТОВ «Телекомунікаційні технології» в рамках вивчення дисципліни «Управління проектами і якістю програмних систем».

Запропонована освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення» забезпечує достатній технічний рівень, що дозволяє використовувати її для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення».



Мирослав ДОДОНОВ